

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО  
ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ СВЯЗИ И ИНФОРМАЦИИ  
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ**

Серия: экономика

**20 дней января: сохраняется стабильный  
уровень материального производства**

Состояние материального производства за анализируемый период по сравнению с декабрем 1992 года не ухудшилось. Этот вывод основан на значении индекса материального производства за 20 дней января, скорректированного на существенно большее (на три) число выходных дней. Индекс материального производства представляет собой объединение двух показателей, характеризующих состояние экономики в натуральных единицах измерения: по входу (потребление электроэнергии - данные Минтопэнерго РФ) и выходу (погрузка грузов на железнодорожном транспорте - данные МПС). Данный индекс, учитывая определяющие материально-вещественные потоки в экономике, дает интегральную оценку ее состояния и не зависит от колебания цен, что важно в условиях сильной инфляции.

Среднесуточное потребление электроэнергии в России за первые две декады января по сравнению с декабрем 1992 года снизилось на 2%. Такое снижение согласуется с результатами аналитических расчетов. Они показывают, что в первые 20 дней января при только 11 рабочих днях расчетное потребление электроэнергии в среднем за сутки в январе по сравнению с декабрем и должно было снизиться более, чем на 2%.

Данные о работе железнодорожного транспорта показывают, что погрузка грузов на железных дорогах России в первой декаде января упала (7 выходных), однако во второй декаде января (2 выходных) объемы погрузки-выгрузки по сравнению с декабрем оставались неизменными, а по сравнению с первой декадой января объемы погрузки резко возросли (на 16,3%).

Из изложенного следует, что пятый месяц подряд уровень материального производства остается практически неизменным.

*Заместитель генерального директора  
агентства - начальник НИЦ "Контур"  
" 26" января 1993 года*

 Р Коссов

N 15/A-1